
Следователи по особо важным делам поздравили ветерана труда с 8 марта



Следователи второго отдела по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Омской области поздравили с 8 марта ветерана труда Молокову Екатерину Михайловну.

Ветеран труда РФ училась в Казахстане, окончила университет и была распределена на работу в Омскую область. С молодых лет она работала в организациях надзора (экспертизы) за рыболовной продукцией, поставляемой в Омскую область со всей территории СССР и России. За доблестный труд не раз поощрялась. Следователи пожелали пенсионерке крепкого здоровья и долгих лет жизни.

08 Марта 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1663355>